



Izvješće o aktivnostima 2018. godine

Projekt „Dobra energija u društvenom poduzetništvu“

- Udruga je u partnerstvu s Veleučilištem Velika Gorica, Zelenom energetsom zadrugom i Obrtničkim učilištem Zagreb provela projekt „Dobra energija u društvenom poduzetništvu“ u sklopu kojega je educirano 7 mladih nezaposlenih osoba za poslove energetske savjetnika-ice. Polaznici su podučeni kako provesti jednostavne mjere za povećanje energetske učinkovitosti u energetske siromašnim kućanstvima.

Edukacija Dječji vrtić Koraci

- Edukacija Dječji vrtić Koraci – održana radionica (profesorica Sanja Kalambura s Veleučilišta Velika Gorica) o važnosti cjelovitog sustava gospodarenja otpadom kako na lokalnoj tako i na nacionalnoj razini. Vrtić je dobio status Eko-škole, a Udruga je pri tome bila podrška i kum vrtića;

Eko dan škole OŠ Jurja Habelića – projekt Ponosno recikliram

- Eko dan škole OŠ Jurja Habelića –povodom dana škole OŠ Jurja Habelića, udruga Ekoregija Velika Gorica je u suradnji sa školom, VG Čistoćom i VG Vodoopskrbom provela projekt edukacije velikogoričkih osnovnoškolaca na temu postupanja s otpadom, recikliranja te zaštite vodnih resursa. U projektu je sudjelovalo oko 700 učenika od prvog do osmog razreda škole. Dio učenika, njih oko 340 posjetilo je najmodernije hrvatsko reciklažno dvorište i odlagalište otpada Mraclinska Dubrava te vodocrpilište Velika Gorica, dok drugi dio učenika, njih oko 360 sudjelovalo je u likovnim radionicama gdje su naučili kako izraditi razne predmete od otpada.

Informacijski sustav gospodarenja energijom (ISGE sustav)

- Informacijski sustav gospodarenja energijom (ISGE sustav) – Udruga je administrator za informacijski sustav koji se koristi za prikaz potrošnje energenata i vode u javnim objektima na području Grada Velike Gorice. Udruga je u listopadu organizirala edukaciju za predstavnike gradskih ustanova i trgovačkih društva koji koriste ISGE sustav kako bi se kvalitetno i redovito unosila i pratila potrošnja i učinkovito gospodarenje energijom na lokalnoj razini.

Biciklijadu VG-ZG-VG

- Udruga u suradnji s Nextbike-om i Proglas-om, organizirala je drugu Biciklijadu VG-ZG-VG s ciljem promicanja alternativnih mogućnosti mobilnosti, očuvanja okoliša i zdravog života. Sudjelovalo je oko 100 građana raznih dobnih skupina Grada Velike Gorice, Grada Zagreba i okolnih mjesta koji su pedalirali od Velike Gorice, točnije od Pučkog otvorenog učilišta Velika Gorica do Strossmayerova šetališta u Zagrebu.



2. Projekt Neka sunce sja – sunčane elektrane Ekoregije Velike Gorice -prijavili na natječaj GVG

Projektom „Neka sunce sja“ - Sunčane elektrane Ekoregije Velike Gorice želi se informirati i educirati građanstvo da svako kućanstvo, poduzeće i javne ustanove mogu same proizvoditi energiju za vlastite potrebe, a samim time smanjiti troškove energije, podići kvalitetu života i osigurati vlastitu dugoročnu financijsku i ekološku održivost.

3. Projekt Urbani vrtovi Velike Gorice prijavili na natječaj GVG

Ovim projektom Udruga želi omogućiti postojećim i potencijalnim korisnicima gradskih vrtova, kao i zainteresiranim građanima edukaciju o modernom, prihvatljivom i ekološkom načinu uzgoja hrane. Osigurati kanal za informacije i educiranje o postojećim problemima s kojima se susreću te moguća rješenja na pitanja koja su do sada postavljena a ne odgovorena. Edukativnim sadržajem želi se povećati broj korisnika gradskih vrtova ekološkog uzgoja te povećati broj zainteresiranih građana za korištenje gradskih vrtova što bi u konačnici rezultiralo povećanje broja gradskih vrtova u Velikoj Gorici.

4. VG Čajanka - prijavili na natječaj GVG

Unatoč popularizaciji zdravog življenja građani još uvijek nisu dovoljno informirani o načinu uzgoja ekoloških proizvoda kao ni o načinima kako doći do ekološkog certifikata. Kroz kratke edukacije i predavanja o postojećim lokalnim OPG-ovima, vlasnicima vrtova i ostalim zainteresiranim građanima nastojalo bi se prenijeti ideja o zdravijem i ekološki prihvatljivom uzgoju voća i povrća, ali i naučiti ih kako prepoznati eko proizvod kada ga kupuju. Ciljna publika čiju pažnju se želi privući su vlasnici obiteljskih gospodarstava, vlasnici vrtova kao i ostali građani koji su zainteresirani za EKO proizvode.